

UNIFACEMP – CENTRO UNIVERSITÁRIO
PROCESSO SELETIVO PARA TRANSFERÊNCIA INTERNA E PARA PORTADOR DE DIPLOMA -
MEDICINA 2024.2
RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES

O Reitor da **UNIFACEMP – Centro Universitário**, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a Retificação do Edital de Abertura de Inscrições para o **Processo Seletivo para Transferência Interna e para Portador de Diploma 2024.2 - Medicina**, nas condições a seguir descritas.

ONDE SE LÊ:

1.4 Datas Importantes:

<i>Evento</i>	<i>Data/Período</i>
Inscrições	30/08 a 23/09/2024
Último dia para envio da documentação de comprovação do atendimento ao pré-requisito	23/09/2024
Publicação da Relação Preliminar de Candidatos Aptos à Realização das Provas	25/09/2024
Publicação da Relação Definitiva de Candidatos Aptos à Realização das Provas	27/09/2024
Provas	29/09/2024
Resultado (data prevista)	04/10/2024
Matrícula em primeira chamada	07 a 09/10/2024
Outras chamadas	A partir de 10/11/2024

3.6 As inscrições serão realizadas no período de **30/08 a 23/09/2024**, exclusivamente via internet, nos sites unifacemp.edu.br ou strixeducacao.com.br mediante o preenchimento do formulário eletrônico de inscrição e o pagamento da taxa de inscrição.

4.5 No dia **25/09/2024** será publicada a Relação Preliminar de Candidatos Aptos à Realização das Provas.

4,5,1 O candidato que não tiver o seu nome publicado, por ter sido considerado inapto, poderá interpor recurso até as **14h** do dia **26/09/2024**.

4.6 No dia **27/09/2024** será publicada a Relação Definitiva de Candidatos Aptos à Realização das Provas.

LEIA-SE:

1.4 Datas Importantes:

<i>Evento</i>	<i>Data/Período</i>
Inscrições	30/08 a 25/09/2024
Último dia para envio da documentação de comprovação do atendimento ao pré-requisito	25/09/2024
Publicação da Relação Preliminar de Candidatos Aptos à Realização das Provas	27/09/2024
Publicação da Relação Definitiva de Candidatos Aptos à Realização das Provas	01/10/2024

Provas	<i>29/09/2024</i>
Resultado (data prevista)	<i>04/10/2024</i>
Matrícula em primeira chamada	<i>07 a 09/10/2024</i>
Outras chamadas	<i>A partir de 10/11/2024</i>

3.6 As inscrições serão realizadas no período de **30/08** a **25/09/2024**, exclusivamente via internet, nos sites unifacemp.edu.br ou strixeducacao.com.br mediante o preenchimento do formulário eletrônico de inscrição e o pagamento da taxa de inscrição.

4.5 No dia **27/09/2024** será publicada a Relação Preliminar de Candidatos Aptos à Realização das Provas.

4.5.1 O candidato que não tiver o seu nome publicado, por ter sido considerado inapto, poderá interpor recurso até as **14h** do dia **29/09/2024**.

4.5.2 O candidato inapto deverá corrigir o documento enviado ou fazer o envio do documento, caso ainda não o tenha realizado até o dia **29/09/2024**.

4.6 No dia **01/10/2024** será publicada a Relação Definitiva de Candidatos Aptos, os quais terão as suas provas corrigidas.

4.6.1 Os candidatos considerados inaptos, será eliminados deste processo seletivo.

Permanecem inalterados os demais itens do Edital.

Santo Antonio de Jesus/BA, 23 de setembro de 2024

Antonio Carlos Lé Martini
Reitor da UNIFACEMP – Centro Universitário